
В Сут-Хольском районе мужчина предстанет перед судом за убийство односельчанина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего ранее судимого жителя села Бора-Тайга Сут-Хольского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 20 сентября 2015 года около 18 часов на улице Найырал села Бора-Тайга Сут-Хольского района в ходе возникшей ссоры обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударил кулаком по голове 45-летнего ранее знакомого односельчанина, а затем имевшимся при себе ножом нанес удар по голове и груди потерпевшего. От полученного проникающего колото-резанного ранения груди потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком от шести до пятнадцати лет.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1012378>